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平成２９年度 ９月定例会会議録 

 

◎招集年月日  平成２９年９月１９日（火） 

◎開催日時  平成２９年９月２８日（木） 午後２時３０分～午後４時５６分 

◎場   所  伊那市役所 庁議室 

◎出 席 委 員  松田教育委員長、宮脇職務代理者、田畑教育委員、原田教育委員 

◎欠 席 委 員  なし 

◎出 席 職 員  北原教育長、大住教育次長、吉田学校教育課長、小松生涯学習課長、捧文化

振興課長、宮下スポーツ振興課長、中村指導主事、唐木指導主事、山崎教育

総務係長 

 

１ 開  会 

 

２ 委員長あいさつ 

 

３ 委員のひと言 

 

・資料「裁判所における証言について」に基づき宮脇職務代理者発表 

 

４ 会議事項 

 第１ 教育長報告 

 

・資料に基づき教育長報告 

・委員長から、伊那西小学校の運動会では、地区対抗の綱引き大会が盛り上がり、

かつての村民運動会のような雰囲気があって良かった。小規模特認校となり、新

たな児童を迎え盛り上がってほしいとの感想が述べられた。 

 

 第２ 議案 

（１） 伊那市通級による指導実施要綱の一部改正について 

 

・資料に基づき学校教育課長説明 

     ・採決の結果、原案どおり議決された。 

 

（２）伊那市立小学校小規模特認校に関する要領の一部改正について 

 

・資料に基づき学校教育課長説明 

     ・採決の結果、原案どおり議決された。 

 

第３ 協議事項 

（１） 教育委員会の事務の管理及び執行状況の点検及び評価報告書について 

 

・資料に基づき各課長説明 
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・学力向上事業の課題について、「英語教育」を「外国語教育」に修正することと

された。 

 

第４ 報告事項 

（１） 市議会９月定例会一般質問から 

 

・資料に基づき教育次長説明 

     ・関連して、教育長から、最近、県教育委員会から、部活動指導員の要綱（案）が

示された。指導員の身分は特別職の非常勤講師。任命に当たっては、例えば、教

員免許所有者、体育協会公認の指導者、または、部活動の指導経験を有する者等

で、校長が指導者としてふさわしいと認める者。勤務時間・報酬については、今

後示される。報酬は、一人当たり約６０万円で、国、県、市町村で３分の１ずつ

負担する方向であるとの報告があった。 

 

（２）第５回千両千両井月さんまつり・第２６回信州伊那井月俳句大会について 

（３) 伊澤修二記念音楽祭（音楽祭・歓迎交流会）について 

 

・資料に基づき生涯学習課長説明 

     ・委員長から、井月俳句大会の入賞者は一般だけか質問があり、生涯学習課長より、

高校生の応募が少なく対象は１名だけで、示した表は一般と高校生が対象であり、

同日、小中学校の部の表彰もあるとの説明があった。 

 

（４）第３５回市民駅伝イーナちゃん駅伝カーニバルについて 

（５）市民プール・高遠スポーツ公園プール利用状況について 

（６）シッティングバレー体験会について 

（７）高遠スポーツ公園文化体育館リニューアルセレモニーについて 

 

・資料に基づきスポーツ振興課長説明 

・委員長職務代理者より、駅伝カーニバルについて、地区子どもの部の荒井のＡ、

Ｂは総合参加しないのか質問があり、教育長より、地区の部のタイムとの総合に

より順位を決定するが、荒井は地区の部に参加がないため、総合にならないとの

説明があった。 

・委員長から、市営プールの施設の現状について、使用に耐えないとの印象を持つ

がどうか質問があり、スポーツ振興課長より、劣化が進んでいるが、近隣の市町

村のプールが閉鎖されるなか、レジャー用のものを残したいということで、必要

に応じて改修し延命を図っているとの説明があった。 

     ・委員長から、天候不順のなか、高遠は健闘しているとの感想が述べられ、スポー

ツ振興課長より、今年は市民プールの５０メートルがなくなったことで、高遠の

屋内プールに利用者が流れたとの説明があった。 

・委員長から、大きな事故もなく終了できありがたかったとの慰労の言葉が述べら

れた。 

     ・教育長から、伊那市民プールの利用者の減少割合が２割程度にあるのに対して、
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収入が５４５万から２８８万へと、ほぼ半減しているのはなぜか質問があり、ス

ポーツ振興課長より、利用人数の減は主として天候不順のためであり、５０メー

トルプールの廃止を受けた利用料金の見直しのため、昨年は、大人６００円と小

人３００円だったものが、それぞれ５００円と２００円になったため、利用者の

減少分以上に利用料が減っているとの説明があった。 

・委員長から、市民プールの開場期間中の経費はいくらか質問があり、スポーツ振

興課長より、収入２８８万円に対し、経費は、水道料金と人件費で約２，０００

万円であるとの説明があった。 

     ・関連して、教育次長より、今年予算が付けば、５０メートルプールを駐車場化す

る工事にかかるとの説明があった。 

     ・委員長から、工事費はいくらか質問があり、教育次長より、約５，０００万円で

あるとの説明があった。 

 

（８）共催・後援について 

 

・資料に基づき学校教育課長説明 

（質疑なし） 

 

（13）その他 

 ①議会総務文教委員と教育委員との懇談について 

 

     ・ＩＣＴ教育について 

     ・教育委員会の基本方針について 懇談することとなった。 

 

②キャリアフェス実行委員の選任について 

 

     ・教育委員会から田畑教育委員を選任することとなった。 

 

５ その他（教育次長） 

（１） １０月の日程について 

（２） １１月の日程について 

上伊那社会教育関係者懇談会    １１月１０日（金）  午後１時２０分～ 

    由紀さおり・安田祥子手づくり学校コンサート２０１７ 

１１月１５日（水） 午後２時～ 

    「暮らしのなかの食」実践発表会  １１月１６日（木） 午後２時～ 

１１月定例教育委員会       １１月２８日（火） 午後１時３０分～ 

    社会教育委員と教育委員との懇談      同日    午後３時３０分～ 

    総合的な学習発表交流会      １１月３０日（木） 午前９時～ 

 

 

６ 閉  会 

 


